



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: PRÁVA

Student: Eva VRBKOVÁ

Studijní obor: provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Produktivní pracovní týmy

Oponent diplomové práce: PhDr. Václav Lukeš

Povolání oponenta: Policejní psycholog

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Komentář: Vhodné téma.

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly výborně zformulovány.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Byla zvolena vhodně.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Na výborné úrovni.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Vcelku správný.

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Zná teorii, některé významné teoretiky opomněla.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační normu dodržela, s výjimkami.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Na výborné úrovni.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Komentář: Na výborné úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Komentář: Celkový dojem je výborný.

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Cíle práce byly naplněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány a jsou využitelné v dalším výzkumu.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je prakticky využitelná.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Zda má autorka osobní zkušenost s psychologickým vyšetřením a jak hodnotí jeho prognostickou (předpovídající do budoucna) hodnotu.

Otázka 2: Jakou věkovou hranici považuje za optimální pro vstup do PČR a proč.

Datum: 23. 05. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: